

**Västra Åbolands brukarråd**

**PROTOKOLL 1.6.2018**

**Onsdagen den 30.5.2018 kl.13-14.30 på Omsorgsbyrån i Pargas**

Närvarande: Jenny Jönsson, Tiina Salmi, Johan Engström, Niklas Laulajainen (ersättare) , regionchefen Miia Lindström (inbjuden gäst kl.13-14) och Hilve Sandblom (sekreterare)

Frånvarande: Marcus Bergroth (ordförande) och Rasmus Rönköhharju

**§1.Viceordförande Tiina Salmi öppnade mötet och önskade alla välkomna till omsorgsbyrån.** Brukarrådet fick ta en titt på utrymmen och träffa socialkurator Arja Edenvall.

**§2.Regionchefen Miia Lindström presenterade verksamheten i Åboland:** Miia inledde sin presentation med tacka för inbjudan till mötet. Hon lyfte fram brukarrådets viktiga uppgift. Samarbetet är viktigt och omsorgsbyrån finns till för brukarna. Brukarrådet planerar att träffa nämnden i höst och Miia tar reda på när det blir av.

-Aktuellt på omsorgsbyrån: omsorgsbyrån har flyttat till nya utrymmen på Strandvägen 8. På omsorgsbyrån arbetar regionchef Miia, kurator Arja, pedagog Dorrit och ambulerande sjukskötare Kajsa. Psykolog Christel är på kommande i september.

-Aktuellt inom boendeservicen: ett nytt boende med 10 platser byggs i Bläsnäs. Boendet blir färdigt hösten 2019. Ett nytt hus ska byggas också för Lyan på bostadsområdet i Kirjala. Ett hus med två våningar: 8 platser i nedre våning och 11 lokaler i övre våning.

-Aktuellt inom dagverksamheten: Open Minds media utbildning inleds hösten 2018. Utbildningen är resultat av ett samarbete mellan Kårkulla och VNF (Västra Nylands Folkhögskola) och det finns 10 platser för personer som vill jobba med film, media och olika skapande ämnen.

### §3. Förra mötets protokoll

- Nya berättelser till brukarwebben: Marcus berättelse är färdig och Tiinas nästan färdig
- Jenny och Niklas deltog i seminariet med temat delaktighet på Novia/Åbo den 8.5

### §4. Brukarwebbsidan

- Brukarberättelser: se punkt 3
- Det är aktuellt att välja en brukarepresentant till brukarwebbgruppen. Brukarrådsmedlemmarna vill fundera över sommaren om någon av dem är intresserad av uppgiften

### §5. Genomgång av regionala nämndens protokoll (25.4.2018)

### §6. Genomgång av brukarsekreterarmötets protokoll (13.4.2018)

- Brukarsekreterarna (alla 8) planerar en gemensam träff i Tammerfors i september 2018. Sekreterarnas roll är att fånga upp allt på mötena och stöda brukarrådet i sin viktiga uppgift.
- Ordförande i brukarrådet för 1 år i taget är ok om brukarrådet så önskar

### §7. Övriga ärenden: inga övriga ärenden

§8. **Mötet avslutades kl.14.30.** Nästa möte blir i höst när brukarrådet träffar nämnden. Tidpunkten meddelas senare.

*Tiina Salmi*

Tiina Salmi, viceordförande

*H. Sandblom*

Hilve Sandblom, sekreterare